

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ



Γρήγορα

Για μέγιστη αποτελεσματικότητα, λάβετε το χάπι της επόμενης ημέρας, όσο το δυνατό πιο γρήγορα, μετά από ένα ατυχές περιστατικό αντισύλληψης. Πιείτε άφθονα υγρά, όταν λάβετε το χάπι της επόμενης ημέρας.



Εμετός

Σε ορισμένες περιπτώσεις ενδέχεται να προκληθεί εμετός μετά τη λήψη του χαπιού της επόμενης ημέρας. Σε περίπτωση που προκληθεί εμετός μέσα σε 3 ώρες από τη λήψη του χαπιού της επόμενης ημέρας, θα πρέπει να λάβετε άλλο ένα.



Καθυστερήση

Η λήψη του χαπιού της επόμενης ημέρας ενδέχεται να καθυστερήσει την περίοδό σας για μερικές ημέρες. Για να είστε απόλυτα βέβαιη ότι λάβατε το χάπι της επόμενης ημέρας εγκαίρως και ότι το χάπι ενήργησε κανονικά, μπορείτε να κάνετε ένα τεστ εγκυμοσύνης.



Σεξ μετά το χάπι της επόμενης ημέρας

Το χάπι της επόμενης ημέρας δεν είναι μέσο αντισύλληψης για τον υπολειπόμενο κύκλο σας. Σε περίπτωση που συμβεί ξανά ανάλογο ατυχές περιστατικό αντισύλληψης, συμβουλευτείτε αμέσως τον φαρμακοποιό σας εκ νέου για το χάπι της επόμενης ημέρας.



Αντισυλληπτικό χάπι

Εάν λάβετε το χάπι της επόμενης ημέρας κατά λάθος, ενώ λαμβάνετε το αντισυλληπτικό σας χάπι: Συνεχίστε να λαμβάνετε το αντισυλληπτικό σας χάπι τη συνηθισμένη ώρα, ακόμα και εάν χρειαστεί να το λάβετε την ίδια ημέρα με το χάπι της επόμενης ημέρας. Επιπλέον, χρησιμοποιήστε προφυλακτικό μέχρι την έναρξη του επόμενου κύκλου σας. Εάν λαμβάνετε το χάπι καθυστέρησης περιόδου, θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε προφυλακτικό για τουλάχιστον 14 ημέρες.

ΤΟ ΧΑΠΙ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Πώς ενεργεί το χάπι της επόμενης ημέρας;

Εάν η ωορρηξία δεν έχει συμβεί ακόμη, το χάπι της επόμενης ημέρας μπορεί να την αναβάλει κατά τουλάχιστον 5 ημέρες. Επομένως, η ωορρηξία θα συμβεί όταν το σπέρμα δεν θα είναι πλέον βιώσιμο. Με άλλα λόγια, σπέρμα και ωάριο δεν θα μπορέσουν να συναντηθούν. Έτσι, δεν θα προκύψει εγκυμοσύνη.

Η ωορρηξία δεν είναι προβλέψιμη!

Η πιθανότητα εγκυμοσύνης είναι μεγαλύτερη τις δυο ημέρες πριν από την ωορρηξία. Όμως, ο ακριβής χρόνος της ωορρηξίας δεν μπορεί να προβλεφθεί. Μπορεί να συμβεί νωρίς, στη μέση ή στο τέλος του κύκλου, ενώ ποικίλλει από γυναίκα σε γυναίκα. Για τον λόγο αυτόν, κάθε ώρα μετρά για τη λήψη του χαπιού της επόμενης ημέρας.

Πρόληψη της ωορρηξίας, όσο το δυνατό γρηγορότερα!

Για την αποτροπή της ωορρηξίας, θα πρέπει να λάβετε το χάπι της επόμενης ημέρας, όσο το δυνατό πιο γρήγορα, μετά από σεξουαλική επαφή χωρίς προφύλαξη! Εάν η ωορρηξία έχει ήδη συμβεί, το χάπι της επόμενης ημέρας δεν θα μπορέσει να ενεργήσει, με αποτέλεσμα πιθανή εγκυμοσύνη. Εάν είστε ήδη έγκυος, το χάπι της επόμενης ημέρας δεν θα προκαλέσει αποβολή.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το χάπι της επόμενης ημέρας, επισκεφτείτε τον ιστότοπο www.pille-danach.de

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις παρενέργειες, συμβουλευτείτε το φύλλο οδηγιών χρήσης.